



臺灣基隆地方檢察署新聞稿

Taiwan Keelung District Prosecutors Office

發稿日期：112年11月18日

連絡人：主任檢察官陳照世

聯絡電話：02-24651171 轉1021

基隆檢警全力偵辦街頭喋血事件

馬籍被害人已於今日完成相驗

112年11月15日凌晨4時30許，發生在基隆市仁愛區仁二路某KTV前之街頭喋血案件，衝突過程中遭持刀刺傷之馬來西亞籍被害人雖立即送醫急救，仍不幸於今（18）日凌晨4時30分許宣告死亡，本署檢察官已於今日下午完成相驗，並將擇日進行解剖。

本署前於11月15日上午獲報本案後，即迅速指派專案檢察官指揮基隆市警察局刑事警察大隊及第一分局積極偵辦，除訊問案關人員及保全相關證據外，並將涉嫌持刀攻擊馬籍被害人陳○○向法院聲請羈押獲准。本署於今日接獲被害人死亡訊息，檢察官立即偕同法醫前往相驗完畢，並將擇日解剖確認死因。

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣基隆分會獲報後亦即時派員全程陪伴來台家屬，提供即時關懷服務，與家屬前往醫院了解被害人治療情形，耐心傾聽家屬心聲，並協助與駐台辦事處人員及校方人員接洽，被害人於今日不幸身亡，犯保人員亦全程接送陪伴被害人完成相驗。

本署將全力深入追查本起案件，嚴正執法，以維護社會治安及民眾人身安全。